

Nyereményjáték szabályzat

I. A szervező adatai

A játék szervezője: **Pepita.hu Zrt.** (továbbiakban **Szervező**)

A játék honlapja: <https://pepita.hu/>

Szervező székhelye: 5520 Szeghalom, Kinizsi utca 78.

Cégjegyzékszám: 04-10-001650

Szervező <https://pepita.hu/> weboldal népszerűsítése érdekében nyereményjátékot szervez. A nyereményjáték célja, hogy a felhasználók a termékeket minél nagyobb számban értékeljék (a továbbiakban: **Nyereményjáték**).

II. A Nyereményjátékon való részvétel feltételei

A Nyereményjátékban kizárólag a 18. életévüket betöltött, Magyarországon állandó lakóhellyel, illetve tartózkodási hellyel rendelkező természetes személyek vehetnek részt (a továbbiakban: **Játékos**). A jelen szabályzat elfogadásával a Játékos kijelenti és szavatol azért, hogy a 18. életévét betöltötte, Magyarországon állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező természetes személynek minősül, és tudomásul veszi, hogy ha ezen nyilatkozatát megsérti, akkor a Nyereményjátékból kizárható, illetve a kapott Nyereményt vagy annak értékét köteles Szervezőnek visszaadni, illetve megtéríteni. A Nyereményjátékban nem vehetnek részt a Szervező munkatársai, illetve a Szervezővel megbízási, vállalkozási vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban lévő szerződéses partnerek és a Nyereményjáték szervezésében és lebonyolításában részt vevő egyéb társaságok munkatársai, illetve ezen személyeknek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdése 2. pontjában meghatározott hozzátartozói (pl. házastárs, stb.).

A Nyereményjátékban az a Játékos vehet részt, aki a jelen szabályzatban meghatározott feltételeknek megfelel. A Nyereményjátékon történő részvétel önkéntes, az azon résztvevő Játékosok kötelesek a Nyereményjátékba történő jelentkezésüket megelőzően a jelen szabályzat, valamint a Nyereményjáték Adatkezelési Tájékoztatójának rendelkezéseit megismerni és magukra nézve kötelezőnek elfogadni a nyereményjátékokra jelentkezés online felületén, a szabályzat elfogadását jelentő négyzet bepipálásával. A Játékosok figyelmét felhívjuk, hogy a termékértékelésre vonatkozó adatkezelés tájékoztatója a www.pepita.hu oldalon elérhető adatkezelési tájékoztató tartalmazza.

Szervező fenntartja a jogot a Nyereményjáték előzetes értesítés nélkül történő felfüggesztésére, a Nyereményjáték időtartama előtt történő lezárására, valamint a jelen szabályzat egyoldalú módosítására. A Nyereményjáték lebonyolítására, és az abban való részvételre a jelen szabályzat, továbbá a hatályos magyar jogszabályok az irányadóak. Ha a Játékos a szabályzatot, vagy annak bármely rendelkezését nem fogadja el, a Nyereményjátékban nem vehet részt.

III. A Nyereményjáték időtartama

A Nyereményjáték **minden tárgyhónap első napján 00:00:00** perctől kezdődik és az **a tárgyhónap utolsó napja 23:59:59** másodpercig tart (a továbbiakban: **Időtartam**). A Nyereményjáték időtartamának kezdete 2022. május 1., vége a Szolgáltató közlését követő 30. nap.

IV. Nyeremény

A Nyereményjátékon részt vevő Játékosok között minden hónapban 1 db 50.000 Ft értékű vásárlási utalvány kerül kisorsolásra, amely szabadon felhasználható egy éves időtartam alatt a Pepita.hu webáruházban. (a továbbiakban: **Nyeremény**). A Nyeremény készpénzre nem váltható be. A Nyeremény nem átruházható.

V. A Nyereményjáték menete

A Nyereményjátékban azon Játékosok vesznek részt, akik az Időtartam alatt termékértékelést adnak a <https://pepita.hu/> weboldalon meghirdetett valamely terméket illetően, valamint feliratkoznak hírlevélre, és jelzik részvételi szándékukat azzal, hogy hozzájárulásukat adják a Nyereményjáték jelen szabályzatának és a külön dokumentumba foglalt Adatvédelmi Tájékoztatójának megfelelő adatkezeléshez, azaz pipát helyeznek el a termékértékelés végén megjelenő checkboxban. A jelen szabályzat elfogadásával egyidejűleg a Játékosoknak meg kell adniuk a nevüket és e-mail címüket a Szervezőnek. A Játékos e-mail címét a Nyertes Játékosal történő kapcsolatfelvételhez, a nyeremény eljuttatásához, illetve marketing célú hírlevelek küldéséhez használja fel a Szervező.

Egy Játékos annyi alkalommal vehet részt a Nyereményjátékban egy tárgyhónapban, ahány termékről termékértékelést ír az adott tárgyhónapban.

A tárgyhavi nyertes Játékost online sorsoló programmal sorsolja ki a Szervező (a továbbiakban: **Nyertes**), amely sorsoló program részére adatfeldolgozóként kerülnek továbbításra a Játékosokra vonatkozó szükséges adatok a jelen szabályzat Adatvédelmi Tájékoztatójában foglaltak szerint. A sorsolásról jegyzőkönyv készül.

VI. Nyertesek értesítése, nyeremények átvétele

A tárgyhavi sorsolást Szervező a Nyereményjáték minden tárgy hónapját követő hónap első szerdáján végzi. A havi Nyereményjáték Nyertesét a Szervező e-mail üzenetben értesíti a sorsolást követő 1 munkanapon belül. A Nyertesnek az értesítéstől számított 3 napon belül a kapott e-mail üzenetre történő válasz e-mail üzenet elküldésével kell jelentkeznie.

Pótnyertesek 3 naponta kerülnek kisorsolásra mindaddig, amíg egy Nyertes nem jelentkezik a Nyereményért.

A Szervező a Nyereményt a termékértékelés során megadott e-mail címre juttatja el. Postai kiküldésre nincs lehetőség.

Amennyiben a kiválasztott Nyertes azonosítása a megküldött adatai alapján nem lehetséges, a nyeres tényéről történő értesítés meghíúsul vagy nem lehetséges, vagy a megküldött adatok alapján a Nyeremény Nyertes részére történő kézbesítése nem lehetséges, a Nyereményjáték lezárul. A Nyeremény sikeres kézbesítésével a Nyereményjáték szintén lezártnak tekintendő.

VII. Felelősség

A Nyeremény átadásának elmaradásáért vagy késedelméért, valamint a kézbesítés során keletkezett károkért a Szervező nem vállal felelősséget.

A Szervező nem vállal felelősséget a Játékos által hibásan megadott adatok miatti következményekért és az ilyen adatok miatt esetlegesen bekövetkezett károkért, azokért a Játékos felelős.

A Játékos kötelezettséget vállal arra, hogy a Nyereményjáték során csak valós adatokat ad meg és elfogadja, hogy a Szervező e-mailen keresztül értesítse a Nyereményjátékkal kapcsolatos tudnivalókról.

A Játékos tudomásul veszi, hogy a Szervező a Nyereményjáték során bekövetkező technikai problémákért, illetve a rendszer, szerver túlterheltségéből eredő leállásokért, nehézségekért nem vállal felelősséget.

A Szervező azért sem vállal felelősséget, ha a rendszer túlterheltsége, az internetkapcsolat megszakadása vagy bármely más, a Szervezőnek felróható vagy fel nem róható technikai hiba, akadály, illetve egyéb körülmény miatt a Játékos Nyereményjátékban való részvétele meghíúsul.

A Szervező kizárhatja a Nyereményjátékból azt a Játékost, aki a Nyereményjátékban tisztességtelen módon, a jelen szabályzatban foglalt feltételek és előírások megkerülésével vagy kijátszásával törekszik részt venni.

Amennyiben a Nyereményjáték során bármilyen olyan körülmény gyanúja merül fel, amely visszaélésre adhat lehetőséget, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Nyereményjátékot szüneteltesse, vagy törölje.

A Játékos a Nyereményjátékban való részvétellel tudomásul veszi és elfogadja a jelen szabályzatban foglalt valamennyi részvételi feltételt.

A Játékos a Nyereményjátékba történő jelentkezésével elfogadja, hogy a jelen szabályzatban foglaltak megszegésével a Szervezőnek okozott kárért teljes felelősséggel tartozik. A Játékosokat együttműködési és tájékoztatási kötelezettség terheli a Szervező irányába, ennek megszegése esetén a Szervező jogosult a Játékost a Nyereményjátékból kizárni. A Szervező döntése ebben az esetben is végleges és nem vitatható.

A jelen szabályzatban nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok az irányadók.

Budapest, 2022. május 16.